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ЄС СХВАЛИВ 15-Й ПАКЕТ САНКЦІЙ ПРОТИ РОСІЇ: ВІН
СКЕРОВАНИЙ ПРОТИ ТІНЬОВОГО ФЛОТУ РФ

Євросоюз ухвалив 15-й пакет санкцій у звʼязку з
повномасштабним вторгненням Росії в Україну.

Про це йдеться на сайті Ради ЄС, передає Бабель.

Під санкції потрапили 84 фізичні та юридичні особи, зокрема
54 людини та 30 організацій.

Зокрема це військова частина, відповідальна за обстріл дитячої лікарні «Охмадит» у Києві,
топменеджери провідних компаній в енергетичному секторі РФ, люди, відповідальних за депортацію дітей,
пропаганду та обхід, а також два високопосадовці КНДР.

Читати ще: Україна вводить санкції проти влади Грузії за розгін протестів

Стосовно юридичних осіб, то ЄС націлився насамперед на російські оборонні компанії та судноплавні
компанії, відповідальні за транспортування сирої нафти та нафтопродуктів морем, що забезпечують значні
доходи російському уряду.

Також під санкціями тепер ще 52 судна з тіньового флоту, що походили з третіх країн. Загальна кількість
підсанкційних суден сягнула 79.

Читати ще: РФ може зробити «тіньовий флот» військовим інструментом, – Politico

До списку також потрапили хімічний завод, цивільна російська авіакомпанія, яка є важливим
постачальником логістичної підтримки для російських військових.

Уперше повноцінні санкції (заборона на поїздки, заморожування активів, заборона надавати економічні
ресурси) накладено на китайських субʼєктів, які постачають компоненти безпілотників і мікроелектронні
компоненти для підтримки російської агресивної війни проти України.

Читати ще: США знімуть санкції з Росії заради мирної угоди з Україною, – CNN

Під санкції потрапили і компанії з Індії, Ірану, Сербії та Об’єднаних Арабських Еміратів, які брали участь в
обході торговельних обмежень або закуповували чутливі товари для Росії, як-от БПЛА і ракети.

У 14-му пакеті санкцій проти Росії, який ЄС ухвалив у червні, ввели санкції проти 27 суден тіньового
флоту. Ідентичні обмеження ввели, зокрема, США та Швейцарія.
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